



報道関係各位

はるやま商事株式会社

普段着にもアウトドアにも大活躍!

防風、透湿、撥水など全天候に対応した機能満載のラインナップ!!

[APOY]

オシャレで着やすく、コンパクトに持ち運べるパッカブルジャケットも登場



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市 代表取締役社長 伊藤 卓)が展開するブランド「フォーエル」では、全天候に対応できる機能性と着心地の良さを兼ね備えたブランド「APOY」の秋冬に向けたラインナップが出揃いました。全国のフォーエル(2017 年 8 月末時点、全 91 店舗)と、フォーエルオンラインストア(URL: https://foel.jp/)にて 9 月 22 日(金)より発売いたします。

「APOY」では、デイリーウェアとしてコーディネートに取り入れやすいデザイン性と、天候変化や 寒暖差などに対応できる機能性を備えたアイテムをバリエーション豊富に揃えています。

アイテムは、外の冷たい風が衣服内へ流入するのを防ぎ、汗などによる衣服内の水分は外へ逃がす「防風・透湿機能」や「耐水圧機能」を備えたハードシェルジャケット、高ストレッチによる着やすさと防風性をもつソフトシェルジャケット、撥水性と軽量さに加えコンパクト収納可能で持ち運びに便利なパッカブルダウンジャケット、その他吸水速乾性がありサラリと羽織れるストレッチシャッや、ドライな着心地が持続しUVケアや防シワ性を備えた機能性Tシャツなどを展開。シャツ、ジャケット、アウターをレイヤードすることで外出先や気候に合わせた服装の調整が簡単にできます。

また、スポーティな素材を使用することにより、トレンド感のあるコーディネートも楽しめます。カラーバリエーションもビビットなレッドやターコイズからベーシックなネイビーやグレーまで豊富なため、自分らしいオシャレな着こなしができる魅力あるラインナップになっています。

「APOY」秋冬コレクション

※価格はすべて税別



ハードシェルジャケット

防風・透湿・耐水圧の機能で、雨 天や寒暖差にも対応できる1着。

(※10 月初旬発売) 価格: 9,800 円 サイズ: 2L,3L,4L,5L,6L カラー: ブラックカモ、レッド カーキ、ネイビー



ソフトシェルジャケット

伸縮性があり動きやすく、防風機 能で季節の変わり目に最適。

価格: 7,900 円 サイズ: 2L,3L,4L,5L,6L カラー: ブラック、レッド、 ベージュ、ネイビー



ストレッチフリースジャケット

ピリングしにくく滑らかな手触りで着心地が良く、デイリーに着回せます。

価格:6,900円 サイズ:2L,3L,4L,5L,6L カラー:C.グレー、オレンジ、 ターコイズ、グリーン





パッカブルダウンジャケット

撥水機能で急な雨にも対応でき、 軽くてコンパクトに収納できるため 旅行時の持ち運びにも便利です。

価格: 7,900 円 サイズ:2L,3L,4L,5L,6L カラー:ブラック、レッド、 ネイビーカーキ





ストレッチ & DRY シャツ

吸水速乾性に優れサラリとした肌触り。高ストレッチ生地で着やすく、1 枚で着ても羽織りにも使えるアイテム。

価格: 5,900円 サイズ: 2L,3L,4L,5L,6L

カラー:ブラック、ネイビー、カーキ レッド、ベージュ、他(全8色)





DRIMIX Tシャツ

遮熱性、吸水速乾、UVケア、防シワ、抗ピリングなど快適性を高めた多機能 Tシャツ。オールシーズンの着回しにもおススメです。

価格: 3,900 円 サイズ: 2L,3L,4L,5L,6L

カラー: L.グレー、サックス、カーキ レッド、ネイビー、他(全 10 色)

【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:伊藤

TEL:03-5927-1724 FAX:03-5572-6065 E-MAIL:<u>ayumi_ito@haruyama.biz</u> はるやま商事 PR 事務局(株式会社イニシャル内)担当:八戸/岩本/浜野 TEL:03-5572-7305 FAX:03-5572-6065 E-MAIL:haruyama@vectorinc.co.jp